Toueas Ma@RUETIKEY

AIATQNIEMA NMPOXOMOIQERE XTA MAGHMATIKA
NPOZANATOANZMOY @ETIKR2N KAI OIKONOMIKS2N
IMOYAQN " ENIAIOY AYKEIOY



EKMAIAEYTHPIA

ILvea Ttatdbeia

©zue A

A1l. Na &eixB¢ei OTI N TaPAYWYOG TG CLVAPTNONG f(x)=x", veN*
ue xeR* eival
fi(x)=—-vx V"
7 Movabdeg

A2. Aivetal n TpoTaoN: « Aivetal N oLVAPTNON WE TOTTO f(X) = «/XQ —|X| .

Ymrapxel 70 opio TG f oto 0 kai gival l;ijpf(x) =0y,

A2.1. Na xapaKTNPIoETE TOV TTAPATTAV ICXLPICUO YOAPOVTAG OTO
TETPASIO C0Ag TO ypAuua A, av eival aAndbng, N 1o ypauua Y, av
gival Yevdng.

1 Movaba

A2.2. Na aImloAoyNoETe TNV ATTAVTNOT OAG OTO £pWTNUA (A2.1).
3 Movaéeg

A3. MoTe pia cvvapTtnon f Ba Aéue OTI OTPEPEN TA KOIAD KATW 1 €ival KOIAN;
4 Movabdeg

Ad. Na xapaKTnpioeTe TIC TTPOTACEIC TTOL AKOAOLOOLYV, YPAPOVTAG OTO
TETOASI0 0aC TN Aé€N TaTO 1 AABOog SITTAQ OTO VOUUEODO TTOL QVTIOTOIXE
o€ KaBeg mpoTaon.

o[ b |—nut
6 6 3

1. Eival Lm " =—,

2. H oovapmon f(X)=x"+3x-2022 e akpipodg  TEEiC
TTOAYMATIKEG PICEG.

B
3. Av j f(X)dX =0 kai n f &ev eival Tavrov undév oto [a, B] TOTE

LTTAPXEI LTTOCVLVOAO TOL [0,B] OTO OTTOIO UTTOPEI VO EPAPUOOCTEI
TO Bewpnua Bolzano.

YeAiba 1 amo 4



: EKMAIAEYTHPIA
Il véa raldeia

1
4. Eiva j(x2°2‘+x20'9+x2°]7+...+x)dx=0_
1

5. Av f(X)anX kai g(x)=e™ Tore (gof)(x)zi pE XeR*.

5x 2 =10 Movaéeg

©aua B

AiveTal TO ICOOKEAES TPATTEQIO ABIA OTTGG paiveTal OTO SITTAAVO OXAUA UE

~ TT
AB =Bl =AA=2m, x=TE,y=BEkai 81V yeovia [BEcerad ue © € [03}

B1. Na amoseixBei ot X(8) =2nu8 kai y(8)=200ve kai katomy va
BpeBoLyV Ta OpIa

A
. Xx(©
1) I'T, Ygeg Kal
[SEN 2m i
lim L
) elo | B x(6) e
. A 2m B
4 Movabeg
ll 2
B2. Na &¢i€ete O LTTAPXE B € O’E TéToI0 CdoTe X(B)+Yy(8)=6"+1.
4 Movabeg

B3. Na armmobeifete OTI TO eppadov Tou Tparediov ABIA Siveral atro Tov TOTTO
E(e)=4npe(L+ouve),ee[o}g}_

5 Movaéeg
B4. l'a 1roia iy Tov B 1o euPadov Tou TPATEedioL PEYICTOTTIOIEITAI KAl TTOIA

N WEYIOTN TN TOV.
6 Movabdeg

YeAiba 2 amo 4



EKMAIAEYTHPIA

Il véa raldeia

il

3
B5. Na ppeBei To oAokANpwua IO E(G) do
6 Movabdeg

©zua

]
1. Aivetal n covaptnon [(X)=—F—=———= kai F(x) uia apxikA T £
n pnn() 2+ 2000 () pia apxikn NG W
F(1)=0.

a. Na &¢ifete 0TI n F eival yvnoiwg avéovoa.
3 Movaéeg

B. Na Bpeite TO TpdoNuo TG F.
3 Movaéeg

Y. Na Bpceite TO euPadov ToL XwEIioL TToL TTEPIKAEiETal aTTo TNV Cr TOV
aova x'x kal TG eLBeieg pe e€lowoeag x =0 kar x = 1.
5 Movabeg

2. Aivetar n mapaywyioiyn covaptnon f: (0, +o)—>R e f(1) = -4, kal yia
TNV OTTOIA IOXVLE N OXEON:

2
X-f'(X) = 2f(X)+5L f(T)dT yla KaBe x> 0.

a) Na &8¢l o1 0 om0 TG f eivan f(X) =6x*—10 pe x> 0.
8 Movabdeg

. f(x
B) Na vtToAoyioTe To OpIo fig% veN* viamg 8idpopseg TIHEG
TOL V.

6 Movabeg

YeAiba 3 amo 4



: EKMAIAEYTHPIA
Il véa raldeia

©aua A

Aiveral n covapTnon f(x) =

X

X
-, x>0

X

e )
A, x=0

A1. Na BpeBei N TIuN TOL TTPAYHUATIKOL APIBHUOL A WOTE N CLVAPTNON VA

eival cuvexng oto X, =0.

3 povabdeg

A2. Av \=1 T1OT¢E;

Na peAeTNBE N cLVAPTNON WG TTEOC TNV POVOTOVIA, TA AKPOTATA
Kal va &eixOei OTI N f eival kupTA.

5 povadeg

Na BpeBei 1o TTANBog Twv pilav NG efiowong: X -e =k, x>0
Y14 TIC SIAPOPES TIWES TOL BETIKOL aPIOUOL K.

6 yovadeg

e-1

Na SeixBei o1 J. {nx-f(x)dx = S
1

5 povadeg

Na &eixBei 61 vrTapyovy §,.€, € (e",e) TETOIQ WOTE VA IOXVEL:

e-2

f()-£nE, +e-f(E,)- (né, :e;—f:

6 Movabeg

YeAiba 4 amo 4



